[lemoBepcus 3aaHunii NPOMEXYTOUYHOI aTTecTalum Nno XMMinmM B 8 Knacce

YACTD A. TectoBrle 3afjaHuUs C BhIOOPDOM OJHOrO
IIPaBHJILHOI'O OTBETA

1 (3 6aana). Yucno aToMOB BCeX XMMHUYECKHUX dJie-
MEHTOB B MOJIEKYJIe CePHOI KHUCJIOTHI:

A.3. B.4. B.7. T.8.

2 (3 6aanna). 3akoH coxpaHEHHs MACCHI BeELIECTB
BIIepBHEIe CHOPMYJIUPOBAJI:

A. §1. ¥1. Bepuennyc. B. M. B. JlomoHOCOB.
B. A. M. Byraepos. T. 1. 1. Mennenees.

3 (3 6aana). Uucao NpoTOHOB, HEHTPOHOB U 3JIEKT-
POHOB B aToMe dTopa 1JF:
A.pt —9;n®—10;e — 19.
B.pt—9n%—9;e—09.
B.p* —10; n® —9; ¢ — 10.
Ir.pt —9;n°—10;¢e — 9.

4 (3 6anaa). I'pynna dbopmya BelecTB ¢ KOBAJIGHT-
HBIM THIIOM CBA3HU:

A.H,S, P,, CO,. B. H,S, H,, KCl.
B. HCl, NaCl, H,0. I. Ca0, SO,, CH,.

5 (3 6anna). B 180 r Boawer pacteopmau 20 r coiau.
MaccoBas §oJIsl COJIA B IIOJIYYEeHHOM pacTBOpe:

A.9%. B.10%. B.20%. T.18%.

6 (3 6aanna). XuMHuecKkada peaKlusA, YypaBHEHUE KO-
ropoit Na,O + H,0 = 2NaOH, asnserca peakiueii:

A. CoegnHenusa, OKNCIHTEIBHO-BOCCTAHOBUTEIBHOM.
B. Coeanuenusi, He OKUCIUTEIBHO-BOCCTAHOBUTEIb-
HOIA.

B. 3amelieHns1, OKHCINTEJIbHO-BOCCTAHOBUTEJILHOM.
T'. O6MeHa, HE OKMCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTEIABHOIM.

7 (3 6aana). BemecTBo, He BCTyHalomiee B PeaKIHIO
C pacTBOpPOM pa306aBJIeHHOI CepHOI KHCJIOTHI:

A. Xnopup 6apus. B. Oxcua muaKa.
B. Mexs. I'. Tuapokcux MmarHus.

8 (3 6anaa). BemecTBo, IpH pacCTBOPEHUH KOTOPOTO
B BOJie 2JIGKTPOJHTHUUYECKON AHUCCOMUAINY IIPAKTH-
YeCKH He IPONCXOMNT:

A. T'nppokcug HaTpus. B. Ceprasa kucJorTa.
B. Cyasdar kanus. I'. Xnopuz cepebpa.



9 (3 6axnna). OgHOBPEeMEHHO MOTYT HAXOLHUTHCA B
pacTBOpEe UOHHIL:
A.Na*, H*, Ba2*, OH".
B. Mg2*, K*, NO3, SO%-.
B. Fe?*, Na*, OH-, SO%".
I. Ba?*, H*, SO%, Cl".

10 (3 6aana). Cpeau BeijecTB, (GOPMYJBI KOTOPBIX
BaCl,, CaO, CaCOg, NaOH, Mg(OH),, SiO,, Her
IIpeACTaBUTENA KJacca:

A. KucJor. B. OcHoBaHui.
B. Oxcupnos. I'. Coneii.

YACTB B. 3azaHus co CBOOOIHBIM OTBETOM

11 (6 6anno08). HazoBuTe BeriecTBa, POPMYJabl KOTO-
peix MgO, S, P,0;, H,SO,, Fe(OH)4, Na, KOH, HF,
Ba(NO,),, 1 ykaxuTe Kjaacchl, K KOTOPbIM OHHU OT-
HOCATCA.

12 (10 6annos8). N3o6pasuTe cxeMbl 3J€KTPOHHOI'O
CTPOEHUSA aTOMOB XHMHUYECKHUX 3JIEMEHTOB Cephbl
u yraepona. 3anuuure GOpMYJbI COeIUHEHUIH,
B KOTOPBIX 3T ATOMBI IIPOABJIAIT MaKCUMAJIbHYIO
CTelleHb OKUCJIEHH .

13 (10 6anno8). CocraBbTe ypaBHEHUA XWMHYECKHUX
peaKIHii CoryIacHO cxeme

Fe —> FeCl, —2> Fe(OH), > FeO —%> Fe.

HaiiTe KpaTKyi0 XapaKTEepPUCTHUKY XHUMHUYECKHX pe-
aKI[1ii [10 U3BECTHLIM BaM IIPU3HAKAM.

14 (4 6aana). Ilo ypaBHeHUIO peaknuu
H,S0, + 2NaOH = Na,SO, + 2H,0
paccyuTaiiTe Maccy THAPOKCHUIA HATPHUs, HEO0XO-

AUMOTO AJIA MOJHOH HeliTpaiu3alnuu pacTBopa, Co-
gepakainero 24,5 r cepHO KUCJIOTHI.



